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Datovou schránkou 

 

Město Břeclav 
Odbor stavební a životního prostředí 
Nám. T. G. Masaryka 3 
690 81 Břeclav 
 
V Praze dne 10. ledna 2020  

     

Žádost o poskytnutí informace podle zákona o svobodném přístupu 
k informacím 

 

 (dále 
jen „Žadatel“), tímto na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 
informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon“), žádá město Břeclav (dále 
jen „Povinný subjekt“) o poskytnutí následujících informací souvisejících 
s odpojováním staveb od systému centrálního zásobování teplem na území města 
Břeclavi, popřípadě s rozhodováním posuzujícím důvody nepřipojení nových staveb 
k tomuto systému: 

I. V kolika případech došlo k vydání pravomocného stavebního 
povolení nebo souhlasu s provedením ohlášeného stavebního záměru, 
v rámci kterých se posuzovalo anebo rozhodovalo o odpojení od soustavy 
centrálního zásobování teplem a/nebo umístění jiného zdroje tepla, a to za roky 
2017, 2018 a 2019 (s uvedením těchto informací za každý rok samostatně). 

II. V kolika případech došlo k pravomocnému zamítnutí návrhu na 
vydání stavebního povolení, v rámci kterých se posuzovalo anebo 
rozhodovalo o odpojení od soustavy centrálního zásobování teplem a/nebo 
umístění jiného zdroje tepla, a to za roky 2017, 2018 a 2019 (s uvedením těchto 
informací za každý rok samostatně). 

 

Žadatel dále na základě Zákona žádá Povinný subjekt o poskytnutí následujících 
dokumentů: 

I. kopie deseti (10) posledních (z hlediska data jejich vydání) 
pravomocných stavebních povolení nebo souhlasů s provedením 
ohlášeného stavebního záměru, v rámci kterých se posuzovalo anebo 
rozhodovalo o odpojení od soustavy centrálního zásobování teplem a/nebo 
umístění jiného zdroje tepla, přičemž žádné z těchto rozhodnutí/souhlasů by 
nemělo být starší než 3 roky. V případě, že proti rozhodnutí ve věci samé bylo 
podáno odvolání, prosíme taktéž o zaslání rozhodnutí odvolacího správního 
orgánu; a 
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II. kopie deseti (10) posledních (z hlediska data jejich vydání) 
pravomocných zamítnutí návrhu na vydání stavebního povolení, v 
rámci kterých se posuzovalo anebo rozhodovalo o odpojení od soustavy 
centrálního zásobování teplem a/nebo umístění jiného zdroje tepla, přičemž 
žádné z těchto rozhodnutí/souhlasů by nemělo být starší než 3 roky. V případě, 
že proti rozhodnutí ve věci samé bylo podáno odvolání, prosíme taktéž o zaslání 
rozhodnutí odvolacího správního orgánu. 

 

Požadované dokumenty a informace prosím zašlete v zákonem stanovené lhůtě 15 dnů 
ode dne přijetí této žádosti do datové schránky Žadatele IDDS:

V případě jakýchkoli dotazů či upřesnění ohledně této žádosti jsme Vám k dispozici na 
telefonním čísle: 

 

Předem děkuji za kladné vyřízení této žádosti. 

 

 

____________________________________ 


